КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ https://t.me/cassiopeia publish

https://teletype.in/@cassiopeia.center/pochemu-mezhzvyozdnyj-soyuz-zapreshchaet-dokazatel

8 июня 2022 г.

Почему Межзвёздный союз запрещает доказательства

Мне по телепатическому каналу передали ответ на давно беспокоивший меня вопрос:

Почему Межзвёздный союз запрещает своим представителям предоставлять доказательства контактов с ними всему земному обществу или отдельным его представителям?

Вот этот ответ:

Контактёры с Межзвёздным союзом были на Земле во все времена. Вначале доказательства контактов были никому не нужны, потому что они были открыты для всех, но это мешало вашему самостоятельному развитию, ибо вы больше полагались на наши знания и опыт, чем шли своим собственным путём, который всегда необходимо проходить методом собственных проб и ошибок.

Чтобы не вырастить цивилизацию паразитического типа, а получить полноценных сотрудников, было решено перейти на скрытые контакты с отдельными представителями Земли.

За многие тысячи лет у вас развился определённый тип цивилизаций, при котором к власти приходят люди, с развитым животным началом. Они и создают на Земле ту обстановку, которую видит каждый из вас.

По этой причине стало опасно давать реальные доказательства контакта с нами. Опасно для самих контактёров, потому что ваши властные и военные структуры могут навредить им, стремясь выведать у них те вещи, что им знать ещё рано и опасаясь, что цивилизации Межзвёздного союза могут навредить Земле.

Была выработана политика контактов, в которую вошли законы о действиях, совершать которые с контактёрами запрещено.

Среди них есть следующие:

- 1. Предоставление материальных доказательств контакта любого рода (предметы с других планет, фото, видео и т.д.).
- 2. Предоставление доказательств контакта в форме знаний, которые контактёр по объективным причинам знать не может и не способен получить их никаким путём.

Одус - главный координатор планеты Эслер по взаимодействию с цивилизацией Земли.

Июль, 2019 г.